

英国人对美国的“社会上可以接受的”行为表示恐惧，从在电梯里与陌生人聊天，将餐馆剩菜剩饭带回家到“例行割礼”

- Reddit用户TownImmediate9060向其他人询问了在美国可以做的很好的事情，但说不过去
- 受欢迎的例子包括浴室隔断中的缝隙，“政客竞选时提及宗教”以及电视上的药品广告
- 其他包括过度劳累，“顶上”的客户服务以及用微波炉而不是水壶加热茶，这是大多数美国人所没有的
- 有些提供的词汇在美国无害，但在英国则是明示或令人反感的词汇，例如“范妮”，“橡胶”和“小混混”

Redditors分享了在美国完全可以做的事情，但在美国说的话却做得不好。

本周末，Reddit用户

TownImmediate9060

向该平台的其他粉丝问：“在美国，什么社会上可以接受的，而这在英国会令人恐惧？”成千上万的人回复了他们，分享了美国的风俗习惯-例如从餐馆带走剩菜-和“fanny pack”之类的美国词汇-如果有人在英国尝试，会引起一些人的注意。

差异：Redditor共享在美国完全可以做的事情，但在英国说得不好（股票图片）一些人指出，在美国的餐厅用餐与在英国的用餐可能有所不同。“当我的英国朋友来访时，当服务员拿着信用卡在航站楼向后滑动时，他们感到震惊。一位女士写道：“这让他们非常不舒服。”另一位代表说，从餐馆带回家的食物-装在手提袋或狗狗袋中-在美国可能很平常，但在英国却是禁忌。“您从当前餐点的剩菜中清除下一餐吗？询问一家英国餐馆一个盒子来把你的饭菜带回家，你会看到一个表情，说你很困难，而且一分钱都花不着钱，”另一位写道。有些人无法相信，大多数美国人是通过用微波炉而不是水壶加热水来煮茶的。但是，热茶在美国几乎不像在英国那样流行：根据Quartz的说法，英国人每年每人喝4.281磅茶，而美国每人每年只喝.503磅-这意味着英国人喝茶超过八倍和美国人一样多的茶。咖啡是一种更受欢迎的饮料，因此，大多数美国家庭都有咖啡壶，而水壶则成为不必要的用具。根据《华盛顿邮报》的报道，美国消费的茶中有80%是冰茶。美国女士试图用热茶吓Bri英国人 为此，一些Redditors对冰茶的普及感到困惑。

在美国列出的其他正常和可以接受的事情包括浴室档位的差距，“在电梯上随便聊天”，“政客竞选时提到宗教信仰”以及例行割礼。

一位评论者说：“在这里很少见，我们非常喜欢我们柔软的小毯子。”多个评论者对药品广告在美国很普遍感到惊讶（它们经常在电视上播出并出现在杂志上），而一位评论家说“总体上商业中断的时间和频率”令人惊讶。“总是被广告吓坏了-内容和重复出现！血腥的地狱，您的所有电视一分钟都像广告一样，”另一位写道。奖励和鼓励劳累过度的趋势使其他人震惊，写了一篇美国人的文章：“在英国期间，我的同事们因长时间的工作和缺乏假期而感到震惊，这在美国是正常的。”一个英国人说，美国的“客户服务风格”通常“太过头了”，促使美国人回答说英国的客户服务太拙劣。

出于同样的原因，一位评论者说，美国人的友善是一件很高兴遇到的事情。

小心！有人说，在美国，举着和平牌的方式都没关系-

但是，如果这位女士（照片）转过身，在英国将是令人反感的

他们写道：“花20分钟以上的时间来帮助一个正在为某事而苦苦挣扎的陌生人。”

“一个陌生人停止为我或我认识的人提供帮助的次数？你们真的让我的心融化了！不少人还提供了一些词汇示例，这些词汇在美国和英国具有不同的含义，并且可能导致某些尴尬的互动。在美国，“橡胶”是指一种弹性物质，用于汽车轮胎和雨靴，而在英国，则是指安全套。美国人拥有“腰包”，而英国人拥有“腰包”，因为“腰包”并不意味着在英国背叛。有人说，一个人永远不会说英国的某人“有很多不满”。尽管在美国表示胆量或决心，但在英国表示精液。在美国给孩子取一个名叫兰迪（Randy有时是兰德尔的缩写）的情况并不少见，但在英国，从懂得“性兴奋”一词的人那里看起来会有些古怪。另一位评论员说：“我从我的英国朋友那里得知，你必须非常小心地给和平信号。”

“如果你的手面对某种方式，基本上就像在英国的“f
***你”，而在美国，无论面对哪种方式都没有关系。”